

中国驻纽约总领馆举办波士顿

2016 新年招待会

2016-01-01

2015 年 12 月 28 日晚，波士顿市中心的海港酒店大厅张灯结彩，中国年味十足。章启月总领事及钟瑞明副总领事、叶冬柏科技参赞、周善青商务参赞、李立言文化参赞一行，冒着严寒，专程从纽约来到波士顿，隆重举行 2016 年新年招待会。驻纽约总领馆辖区美东十州，这是近年来首次在纽约以外的州举行新年招待会，马萨诸塞州州长贝克尔和波士顿市长沃尔什的代表、多名州市议员等美国主流人士及侨学界代表共 300 余人怀着喜悦的心情，欢聚一堂，共庆佳节。



章启月发表了热情洋溢的讲话。她首先代表中国驻纽约总领馆向大波士顿地区及麻州侨胞和美国朋友致以美好的新年祝愿。章启月介绍了 2015 年中国各项事业发展及中美关系发展情况。她说，习近平主席今年 9 月成功对美进行国事访问，将中美关系提升到新的水平，双方在多个领域达成 50 项重要成果，特别是在人文领域推出“百万强”计划等新举措，将 2016 年定为中美旅游年。大波士顿地区是美国“东部硅谷”，教育、科技、金融和生物医药领域创新能力突出。中国经济进入新常态、“十三五”规划坚持实施创新驱动发展战略



为与大波士顿地区的合作提供了良机。章启月寄语美东各界，要抓住中国发展新机遇，实现优势互补、合作共赢、共同发展。展望2016年，相信在大家的共同努力下，中美关系必定取得长足发展，两国人民友谊不断加深。

麻州州长代表、主管经济发展的助理州务卿范文南（NamPham）在致辞中转达了贝克州长的贺词并表示，2015年是中美关系发展顺利的一年，麻州对华合作成果丰硕。州长高度重视与中国的关系，欢迎未来更多中国游客、学生和企业来麻州，感谢他们为促进当地经济发展带来的新机遇。



波士顿市长沃尔什的办公室主任高丹尼（DANIEL KOH）感谢中国总领馆对波士顿地区的重视，表示要继续做好与中国有关地区的交流，促进中美关系多领域和全方位地良好发展。美国中国总商会会长、中国银行美国地区行长徐辰在会上致辞，介绍中国企业在美发展情况。

招待会现场气氛热烈隆重。来宾饶有兴致地观看了《时尚中国》摄影展和《今日中国》短片。各界友人对中国的快速发展表示钦佩，侨胞们更是为祖国日新月异的进步感到无比自豪。招待会上，华人艺术家和小朋友为大家献上了富有中国民族特色的舞蹈与古筝表演，优雅娴熟的茶艺表演引得嘉宾驻足欣赏、品茗，精彩互动不断将活动推向高潮……

夜色中的波士顿美丽迷人，古老的港湾码头恬静安详。冬雪将至，天气已有些寒冷，但总领馆带来的中国佳音，以及中美人民之间的深情厚谊，汇成汨汨暖流，温润着每一个人的心田。活动最后，新朋老友依依不舍，互致祝福！

（文章来源中国驻纽约总领馆微信平台，本平台编辑董国贞）